

今日上海
多云 27-35℃
东南风 3级

2018年7月19日
星期四
戊戌年六月初七
今日24版

新闻热线:61173737
网址:www.whya.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平在阿联酋媒体发表署名文章

昨日,在对阿拉伯联合酋长国进行国事访问前夕,国家主席习近平在阿联酋《联邦报》《国民报》发表题为《携手前行,共创未来》的署名文章。文章写道:应哈利法总统邀请,我将于7月19日对阿拉伯联合酋长国进行国事访问。这是我今年首次出访的第一站,也是我再次当选中国国家主席后访问的第一个阿拉伯国家。中阿两国虽然相距遥远、国情千差万别,但都拥有极具奋斗精神、创造精神、追梦精神的人民。只要两国人民共同支持和参与,就一定能够创造两国合作共赢新历史,为我们共同的世界、共同的未来作出更大贡献。

据新华社电

国务院常务会议确定加快建设全国一体化在线政务服务平台的措施

■A02

以“一网通办”更便利群众办事创业

关注
■A08

女环卫工在沪工作18年落户:“喜欢上海这座城,想让它变得更美好”

中意警察 联巡外滩 即日起至7月29日 联巡覆盖上海地标

昨天上午10时许,由上海警察与意大利警察组成的联合巡逻小队缓缓行走在外滩黄浦江畔,队伍周围,往来的游客纷纷拿出手机驻足拍照。未来半个月,这样的场景可能还将持续出现,市民在陆家嘴、外滩等地都有望一睹中意警察联合巡逻的风采。据悉,此次巡逻中,意大利警员将观摩中国警员接(处)警,并协助交流与意大利游客相关的警务信息等。

据公安部门介绍,即日起至7月29日,2名意方警员将与2名上海公安民警编为一组开展着装联合巡逻,此次联合巡逻将覆盖陆家嘴、外滩、豫园、新天地、静安寺等上海地标所在地以及轨道交通人民广场站、徐家汇站、浦东国际机场航站楼等人员密集的重点区域。

市公安局表示,通过此次联巡,双方将进一步加强警务理念和实践交流,深化对彼此法律制度、警务模式等方面的了解,增进互信,加深友谊。同时,中意警务联合巡逻也将为两国旅游者提供更加有力的安全保障,进一步增强双方公民赴对方国家旅游的安全信心。



■A07

昨日,由上海警察与意大利警察组成的联合巡逻小队行走在外滩黄浦江畔。

青年报记者 张瑞麒 摄

金融开放

以更大的力度提升 国际金融中心能级

“上海扩大开放100条”方案上周发布,申城金融新一轮对外开放的方案和计划时间表已公布。如今上海对外开放的进展节奏又如何呢?外资金融机构又是如何布局的呢?加速对外开放的同时,也对金融监管提出更高的要求,监管层又有什么样的计划和安排呢?带着这些问题,青年报记者昨日走访了相关外资机构、上海银监局和上海保监局。

■A04

兑换之惑

看场电影80元不够? 限定条件应突出标示

在商圈附近工作的赵小姐决定用工作日的午休时间去看电影。然而,在用兑换券兑换电影票时,赵小姐被要求补差价,看普通工作日中午场2D电影,价值80元的“兑换券”还不够吗?电影院兑换券使用上到底有怎样的限制?青年报记者调查发现,部分影院普通场次的电影,三四十元即可购票。专家表示,对于商家来说,限定条件应在突出区域标示清楚,消费者需留意细则。

■A05

民航新规

退票费须低于售价 特价票应可退改签

提前很长时间改签却仍被收取高额改签费用,机票退票费比购票价格还高……一直以来,这些机票退改签“乱象”备受诟病,也是旅客投诉的“热点”。青年报记者了解到,中国民航局近日已出台新规,要求航空公司合理确定客票退改签收费标准,退票费不得高于客票的实际销售价格;要制定机票退改签收费“阶梯费率”,不能简单规定特价机票一律不得退改签。

■A16